EnexrporexHuuku paxkyarer 1.09.2005.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1
-HOBH NpOrpam-

1. JIuckyToBaTH M PHjelINTH CHCTEM JIMHEAPHUX jelHAYNHA Y 3aBHCHOCTH O/ TapaMeTrpa a
x+y+(d-a)z=a

A-a)x-y+z=-1
x+(@-1)y-z=0

1-1 1
2. Pujemntn MmaTpuuny jexnaunny XB*+B=B’., rajeje B=| -1 1 -2
-37 -4

3. Hahnu jexnaunHy npaBe koja npoJiasu kpo3 Tauky A(0,-1,2) mapanenna je paBHu
x-2 y+4 z-1
3 -2 2

3x-2y-3z-7=0 u cujeye mpaBy

. Inx _.,
4. Ucnutaty u rpaguyuku npeactasutu yuxuujy f (x) =—0e .
X

5. Onpenntu peanne Gpojeee a uW b Tako na NOIMHOMH P(x)= x’ +ax+4 n

Q(x) =x> +bx*+2 HMajy ABa 3ajelHNYKA KOpPjeHa, a 3aTHM OJIpeANTH KOpjeHe THX MO0JI0HOMA.

Pjewemwa:
1.
1 1 1-a 1 1 1-a 1 2 1-a
D=[1-a -1 1l=12—-a a -2 0 |=|2—a 0 0
1 a—1 -1 1 a—1 -1 1 a -1
2 1-a
=(a-2) =(a—2)2(a+1)
a -1
a 1 1-a 1 2—a 1-a
1 2—a
D =|-1 -1 =] O 0 1 |[=- =0
-1 a-2
0 a—1 -1 -1 a=-2 -1
1 a 1-a 1 a —
a —a
Dyzl—a -1 ll=| 1-a -1 2—a =‘ { =(2—a)(a+1)
1 0 1 |1 0 0 .




1 a 1 a
D.=ll-a -1 -1= —(a-1) =—(a-1)"(a-2)
' -1 -1 1-a -1
1 a—1 0
1 D#0 Tj.a #2,a# -1 uMa jeTHHCTBEHO pjelIeme
D, Dy 1 D, a-1
X = :0, y:—: , 2= =
D D 2-a D 2-a
(o, 1 ’a—lj
2—a 2-a
2’D=0

a=2=>x+y-2z=2

x—ytz=—1
AT YEL }+ — 0=-1

x+y—z=0
CHCTEM je MPOTHBPjeyaH
0)
a=-1

x+y+2z=-1
2x—y+z=—-1;=
x—=2y-z=0
3x=3y=-1

%%3y=—k3x=—%+y
1 1
2=x-2y=——+y-2y=——-
y 3 y—zy 3 y

1 1
CHCTEeM HMa 0eCKOHAYHO MHOTO pPjeliemha (—§+ ¥, y,—g— yj, YER.

XB*+B =R’
1 -1 1
B|=|-1 1 2/=4%0
3 7 4
B = ﬁA“"j , XB*+B=PB’|B”

X=B-B"



5 03 1
2 4 4
gl 11
2 4 4
1 -1 0
5 3
1 -1 17 |2 4
x=|1 1 2+t 1
37 4 2 4
- - -1 -1
A (0,-1,2)

1 3 7
4| | 2 4
1| | 3 5
4| 2 4
0 2 8

a:3x-2y-3z-7=0 = N=(3-2,-3)

Cx=2_ y+4 z-1
Pre 73 ) 2
E_y+1_z—2

l m n

—

p= (l,m,n) ,IpaBa p u paBan O/ cy napaiuenne ako je N-p =0

3l-2m—3n=0 (¥

pNp:
5 A . x=2+3s
X~ :y+ :Z_ =5 = y=—4—2S
3 -2 2
z=1+2s
. x=1t
oyl _z=2 . y=—+mt
l m n
z=2+nt
l:2+3s
2+3s=1lt !
-3-2s
—4-2s=—1+mty=>m= M TO yBpeTHMO Yy (¥)=> 5 =2
t
1+2s=2+nt n__1+2s

t

npecjeyHa Tauka npaBux je (8,-8,5).
I=5,m=-6,n=9

x=3 y+2 z+4
5 -6 9

TpakeHa Mpasa je:

Al AW

IN




MM TIPEKO YCJI0BA 32 NpecjeK JABHje NpaBe
X=X =N L%

AL x>0Ax#0= xe (0,4c)

f(x) =0=Inx=0= x=1 1j.(1,0) je nyna pynkuuje
3Hak ¢pyHKOHje
F(x)>0= xe (1+0)

fx)<0=xe(0,1)

AcuMnroTe:
-BEePTHUKAJIHA
.o Inx 2 . Inx
lim —e™ ¥ = lim . =eee=|
x>0+ X x—0+ eln +Inx

- HEMa KOCy aCuMITOTYy
= XOPU30HTAJHA

.o Inx 2

lim ——e ™'~
X—+o0 X

Excrpemnu

=0= y=0.

1
3 —z(l—lnx—Zln2 x)
X X X xleln x

1

’ - Py — 1
f (x):O:x1=e l,xz =e? (e 1,1)-MI/IHHMyM,(81/2,WJ -MaKCUMYM

—x—-Inx , In x , 1
f/(x)=x—e—ll‘l x +_e—ln x(_2]nx'_]=...=

f"(x)=;2(4ln3 x+6In? x—4lnx—3)

x3eln x
03T
1 2 3
-05T

_1 4
(1) X +x,+x3=0 (4) X +x,+x4==b
(2) XXy +X1X3+X,X3=a (5) XX+ X1 X4+X,x4=0
(3) xx,xy=—4 (6) xixpx4=-2

()-(4)= x;—x,=b
O-E)= i +x, =

(3)- ()= vix, =7



AKO x| +x, =% yBperumo y (1) = x5 = _%

AKO x{ +Xx, =% yBpcrumMo y (4) = x4 =—b—%

2
3 (3)=>i=—2,an3(2) = _E_a_=a
bz b b2
Job6ujamo a =-2, b=-1.
P(x)=x*-2x+4, Q(x)=x>-x?+2

P(x)=(x+2)x*-2x+2), Q(x)=(x+1)x*-2x+2)



